

2021年3月1日

サクサホールディングス株式会社 御中

サクサホールディングス株式会社
役員等責任調査委員会

委員長 加藤 新太郎

委員 中村 直人

委員 宇澤 亜弓

当委員会が、2021年2月26日に貴社に対し提出した「調査報告書（公表版）」に誤記があったため、以下のとおり訂正致します。

(1) 訂正箇所

「調査報告書（公表版）」127ページ 注65

(2) 訂正内容（訂正した部分には下線を付しております。）

訂正前	L8氏・ <u>C5</u> 氏は「平成29年度新日本有限責任監査法人の対応状況について」を当時確認したものと思われる旨を述べるが、C4氏・M2氏は当時確認した記憶はないとの旨を述べている。
訂正後	L8氏・ <u>M1</u> 氏は「平成29年度新日本有限責任監査法人の対応状況について」を当時確認したものと思われる旨を述べるが、C4氏・M2氏は当時確認した記憶はないとの旨を述べている。